



# 宁波全面启动网络订餐净网行动

市场监管局约谈5家网络订餐平台负责人  
所有无证餐饮单位一律下线



CFP供图

□记者 史娓超 周科娜 通讯员 卢峰

3月15日晚，央视曝光网上外卖餐馆存在环境脏乱、操作不规范等食品安全问题后，宁波市市场监管局立即采取行动，在3月18日至3月24日期间，在全市范围内开展一次网络订餐净网行动。

据介绍，本次行动以饿了么、美团外卖、大众点评、百度外卖、口碑外卖等主要网络订餐交易平台以及校园周边、商务办公区、城中村等学生、白领、职工等人员集中的区域为重点，目标是通过本次行动，进一步规范订餐平台和网络餐饮单位的经营行为，疏导并解决一批通过整改可取得经营资质的无证照单位，同时整治取缔一批拒不整改或无法取得资质的无证照单位。行动要求全市市场监管部门迅速行动，落实责任，在本次检查行动中，做到线上与线下监管同步、约谈与检查同步、查处与曝光同步。

3月18日下午，宁波市局餐饮监管处召集饿了么、口碑外卖、百度外卖、美团、大众点评等5家主要

网络订餐平台在甬的负责人进行了一次集体约谈。

会上，餐饮监管处负责人向被约谈的平台负责人宣讲了《浙江省第三方交易平台网络订餐监督管理规定》，要求各网络订餐平台，从此次事件中深刻吸取教训，切实履行起平台的食品安全主体责任，并尽快完成自查自纠，整改落实，所有无证餐饮单位一律下线；各平台要严格履行主体准入的审查义务，按规定对申请进入平台网络交易经营者的主体身份进行审查和登记，建立登记档案，定期核实更新和跟踪管理，并于一周内将订餐平台的所有线下餐饮单位名单上报市场监管部门备案；各平台要完善前一阶段的经营者信息公示工作，查漏补缺，做到餐饮单位许可证、营业执照以及门头、店堂照等信息全公示。

下一步，市场监管部门将组织全市餐饮监管力量对网络订餐违法违规行为进一步加大核查和稽查办案力度，对于工作不见成效，入网无证照餐饮单位清理不彻底的单位将进行重点查处并通过媒体进行曝光。市民如发现送餐单位存在违法违规行为的，可拨打12331电话举报。

## 奉化春季车展下周五举行

本报讯（记者 鲁威） 凡在奉化购买一辆汽车，就可以成为溪口5A景区的VIP游客，享受三年免费旅游，将于3月25日举行的奉化第三届春季车展再度推出“购汽车送旅游佑平安活动”。

过去两年，奉化春、秋车展共举办了四次，今年的春季车展规模将达30个品牌近百种车型。如今，奉化车展已成为继奉化弥勒文化节、奉化水蜜桃文化节之后的当地特色年度重大商贸主打活动之一。车展促成当地汽车零售业发展迅速，去年奉化汽车上牌数1.5万辆，达历年最高水平。

据悉，“溪口景区车友卡”是溪口5A景区的VIP游客身份卡，可以在三年内不限次地免费游览蒋氏故居、露天弥勒大佛、千丈岩、妙高台等著名景点。

## “浙商新三板贷”出炉 吸引甬上众多挂牌企业

本报讯（记者 崔凌琳 通讯员 林备军）浙商银行宁波分行近日推出“浙商新三板贷”，为新三板企业客户提供更为优质、便利的金融服务，助力中小企业发展，第一时间吸引了宁波50多家新三板挂牌企业。

新三板是中国资本市场的“创新工场”，2015年是新三板跨越式发展的一年，相关政策红利不断，融资快速增长，挂牌速度飞升。来自宁波证监局最新统计显示，截止到昨日，宁波已拥有新三板挂牌企业80家。新三板的平台为中小企业插上资本翅膀提供了最佳途径。“浙商新三板贷”业务主要面向新三板挂牌企业、投资机构等优质客户群体。

据悉，“新三板贷”具有“主动意向授信、担保方式新颖、融资手续快捷、后续服务完善”等特色。为了更好地推进“新三板贷”业务，银行还配备了专业团队，制定规范的业务制度与流程，以提供更全面的金融服务。

**投注体育彩票  
回报健康人生**

## 宁海球迷投注进球彩

## 精准命中10万大奖

**中国体育彩票**

**投注体育彩票  
回报健康人生**

内。因此，此次他中大奖，可谓是意料之内的事。

开奖当天，老陈像往常一样来到3302121005竞彩销售网点，在电脑上查询当期竞猜球队的相关资料，又和店内其他彩友进行一阵激烈商讨后，才确定下投注方案。因所需投注金额较大，老陈和另一位彩民决定携手合作，最终一举夺魁，喜获大奖。

## 技术型彩民倍投排列3 直选组选一网打尽

头，周密的选号方式和倍投的购彩方式使其“战绩赫赫”。

对于选号，沈先生是慎之又慎，每天都要用上两三个小时挑选出自己满意的号码：先是在各大论坛中找出各路专家的推荐号，然后和其他彩民交流每天的“热号”，综合选出一至两注号码进行直选和组选投注。这次，沈先生也不例外地用这种方法一举命中3万余元“排列3”大奖。

## 机选命中大乐透 象山彩民幸运收获20万元

3月9日，体彩“超级大乐透”第16027期开出奖号“06 11 13

15 28,02 06”，宁波彩民机选逮住1注二等奖，奖金达200386元。

中奖彩票出自位于象山县西周镇富源路136号的3302120512体彩销售网点，是一张机选单式票，命中20万余元，可谓四两拨千斤。由于该票是开奖当日打出的，购买时间又正值网点营业高峰，业主也记不清是哪位彩民如此幸运。

不过，这不影响周围彩民来中奖福地沾沾喜气。第二天，网点的客流量明显大了起来，业主打扫干净屋子，贴起喜报，摆起花篮，立起拱门，笑盈盈地招呼进店彩民，忙得不亦乐乎。

据悉，该网点上一次中出大乐透二等奖还要追溯到两年前，业主表示大奖的中出使自己对今后的销售更加充满信心，更期待下一次大奖的到来。

## 随性选号理性购彩 慈溪彩民命中排5 十万元

3月7日晚，体彩“排列5”第16060期开出奖号“6 8 6 8 0”，位于宁波慈溪龙山镇仙境路67号的3302023067体彩销售网点中出一注10万元头奖。

据网点销售员回忆，中奖者是网点常客陈先生，作为排列玩法的铁杆彩民，他几乎是期期光顾。刚开始投注排列玩法时，陈先生以机选为主，随着投注次数的增多，他开始自己选号，但选号方式和其他彩民不同，基本不看走势，单凭着感觉选。

“虽然之前最多只中过几千元，但他特别理性，每次都是几十元地稳扎稳‘打’。这次终于收获大奖，我由衷为他高兴！”销售员说道。

